Monteringsanvisning

Bergnas Garage
Med carport 25 + 20m?

BASECO s



Monteringsanvisning Bergnas Garage med carport 25+20m2 v1.3

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Bergnas garage med carport 25m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund
e Gjuten platta eller leca block

Stomme

e Tréskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm ca 1500st.
Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller tréaskruv 4,5x50mm

Yttre takasar, traskruv 5x100mm, 16st

Till gavelspets 4,5x70mm, 20st

Fastregel 6,0x80mm tréskruv

Ovrigt
e [FoOnster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
o Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv
e Spaljé, 4,5x80mm traskruv, ca 100st



Monteringsanvisning

Bergnés Garage med carport 25+20m2

/

Bergnds garage med carport 25+20m2

Stomme 45x145

\

Plocklista v1.1
Stomme 1

@E G1.6 - 500mm 2st
G1.5 - 1184,5mm 2st

[

[

[

i

Gavelspets Garage 2st :]

G1.4 -1868,5mm 2st
G1.3 -2380mm 2st
G1.2 -3064mm 2st
G1.1 -3748,5mm 2st
G1 -4277,5 mm 2st

Gavelspets Carport 2st
G2.4 - 815mm 2st
G2.3 - 1457mm 2st

G2.2 - 2099,5mm 2st
G2.1 - 2742mm 2st

G2 - 3250mm 2st
[| T-3450mm 2st

[] T1 - 3450mm 2st

12 °
[| T2-3450mm 15t

12 °
[| T3-3450mm1st

T4 - 3450mm 4st

A - 4450mm 9st
+ 2st resery

Al - 4450mm 1st

A2 -4450mm 1st

11°
:;::Ir/
12 ¢ 123
[
[
[
[
2,5—450——450—f—450——450——450——480— | —450—  qe
! U] U U] 1 U]
2:?_450 —450—+—450—+—450 I 450——480— —450— 11°
' U] U] 4 91} 1
202,5—450——450——450——450——450 l 480— —450—
I 1 1 j 1J 1 ]
202,?‘450 I 450 I 450 I 450 i 450 I 480— —450—1
1 1 1
2932,5 —A450—
4060 .
ﬁ‘i 4060 ﬁ
67,
' 1292,5 1885 1282,5
= . .
1252,5 2932,5
4060
—524— 2032,5
2032,5
2932,5 5

A3 - 4450mm 1st

B - 4425mm 13st

C - 4277,5mm 6st

D - 3696,5mm 5st

E - 3250mm 4st

JUoooognooogn

F -3150mm 44st |:|

J

v1.3



Monteringsanvisning

Bergnés Garage med carport 25+20m2

/

Stomme 45x145

Bergnds garage med carport 25+20m2

Plocklista v1.1

Stomme 2, dérr/fonster

\

Dérr & fonster

Fonster 1865x650mm 2st

Ytterdorr isolerad 9-19 1st

[ ]

1252,5 900 780 1
= F1-3150mmist [ |
1252,5 900 780 a
2 F2-3150mm 1st[ |
1087
G-1282mmast [ |
780 50

780——[1

—816,5— 1

I-719mm 5st

]

Garagedorr isolerad 25x20 1st

BE
e
31 - 295mm 2st
il
3t 89 12 -295mm 1st

109150 _
40

J - 295mm 44st

99 13 -295mm 1st

TS

J4 - 295mm 1st

H - 975mm 43st :'

H1 - 975mm 2st

Juoototd

v1.3



Monteringsanvisning Bergnas Garage med carport 25+20m2 v1.3

/

Plocklista v1.1 \

Bergnds garage med carport 25+20m2 o
Reglar & réplan

Regel 45x170

b
\ 90 90 | Takas garage - 5350mm 12st
527 —s60— I:]
11°
i | Tak3s garage - 5350mm 2st l:]

12°

90 | Takas carport - 3740,5mm 12st[:]
f—560—1

122
\ | Tak&s carport - 3785.5mm 2st |:]

Regel 45x145
[ | Fastregel carport - 2454 2st

Regel 45x95
[

Syll 1 S1- 4295mm 1st

Syll 2 §2- 2902,5mm 4st

" Syll 383 -970mm 1st

" syl 4 54 - 820mm st
Regel 45x70

. . Innedist Ovre - 2480mm 1st
Garagedormnr

Regel 45x45

Spalje - min 3000mm 50st

InneHist sida - 2160mm
2st Garagedorr

. InneHist sida - 1935mm 2st
Ytterdonr (1x4,2m)

... Innerist ovre - 890mm 1st
Ytterdomr

* Fonsterlist, 4,5m - 2,5st

Réplan 22x120
I Yindbrador - 4,5m 4st

Foder - 4,5m 1st

Yindbrador - 4,2m 5st
( | Takfot/ftopp - 4,2m 12st
Foder - 4,2m 5st
OBS! 5

Takfot och vindskivor &r 22x17 asx1? 2138 ]
akfot och vindskivor ar x170mm :E:igg: ot l Stolpe 1 - 220135 1st
x

Stolpar

454120 E
4595 = zé Stolpe 2 - 170x135 1st
13,5

45x120

45¢170 6245

4595 = Stolpe 3 - 120%x135 1st
a5x120 1

Tak 20x113 /135, anspont

fallande lingd, inplstad i bunt <2 70M2

Skarvbleck m. ankarskruv B cad5st
Takdasfaste m. ankarskruv “ 12 par

Glidbeslaq inkl skruv D 6 st

Uoou ogo googood ogiog O




Monteringsanvisning

Bergnés Garage med carport 25+20m2

v1.3

/

Bergnds garage med carport 25+20m2

Plocklista v1.1 \
Kaplista

Obs matten ar rekommendationer.

Kapschema vind & takfotsbrador 22x120mm

J L-4,5m
I 1050 1 —1050 i 1050 1050 i
I l I l L-4,2m
l | L-4.2m
Yindbrador Garage -4,5m 4st, 1050mm 4st
Yindbrador Carport - 4, 2m 4st, finkapas
Takfot Garage/Carport- 4,2m 12st, 2st till varje fot/nocklangd
Kapschem a foder 22x120mm
715 856 2770 }
I =1
2070 2070 i
I |
1990 1990 i
[ |
— 1825 2025 !
[ |
1825 ] 2025 i
I | ]
f—715————715 715 1156 ‘

I | |

Garageport SIDA - 2070rmm 2st, UPPE - 2770mm 1st

Ytterdorr SIDA - 1990mm 2st, UPPE - 1156mm 1st, NERE - 856mm 1st

Fonster 1865x650 - UPPE - 2025mm 2st, SIDA - 715mm 4st, NERE - 1825mm 2st

Kaplista fonsterlist 45x45mm

740 —— 1865 i 1865 —————§

L 1]
7 1865 i 1865 —i
——740 740 ——

C

]

Fonster 18651650 - UPPE - 1865mm 2st, SIDA - 740mm 4st, NERE - 1865mm 2st




Monteringsanvisning
Montering

Grund

Bergnas Garage med carport 25+20m2

v1.3

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

7270

4145

3065

5995

Matt yttre
hérn syll

82

Matt till

inre hérn
o

pa stolpe

| 2977 20

2978

820

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervéaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning Bergnas Garage med carport 25+20m2

Stomme

SIa ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medftljande slagklossar. SIa aldrig direkt pd en brada.

v1.3

Vid
skarvning i
knutar,
anvand
medfdljande
skarvbleck
och
ankarskruv
enligt bild.

Skarvbleck fasts med 4 skruyar
i varje langdskarv. QBS! férQorra innan.

Fig.1
Forborra och
skruva G1.x och
G2.xi
underliggande
bit enligt pilarna
pd bilden.

Om man vill
forskjuta
portoppningen
nedat p.g.a. att
garaget star pd
kantbalk eller
plint s& kan
man satta en
eller béda av de
extra A-
bradorna
ovanfor porten
och plocka bort
H-brador
istallet.

Gavel fram

¢ Yo s U o o e e T Y Y T YD R

H1 —

Stolpe 1 —

Stolpe 2 —

Stolpe 3




Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

v1.3

Fig.2

Forborra och
skruva fast
J2,]J3 och J4

Mellanvagg

33—

Ja

J1

Stolpe 1 —]

Stolpe 2 —

Fig.3

Foérborra och
skruva fast
G1l.x och
G2.x

Gavel bak

-

1

ozl

=

<

B H_A
L1 A2

:: A

~*— Stolpe 2 ;; 4

[\ Stolpel :-__A

Al




Monteringsanvisning Bergnds Garage med carport 25+20m2 v1.3

Fig.4 Langsida hoger

T--

‘

e

7

—

=

-

'N"“ ol N
WﬂwﬂuﬂwlwlwlwlwIWIMWIwﬂwl'ﬂl'm'ﬂ ||| =i} =i

1 —

=

1 —

=

T

Fig.5 Langsida vanster

EEE AR EEEEEI ‘I

=n|=n|=n|=|=m|m|n|=|n n|=|m|m

e ey L e e ey ey

=n|=n{=n|=|=|mmm|nO| OO O|O|=|m|m|m|—5
O

10




Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

v1.3

Fig. 6

Carport héger

U U U U T2

Stolpe 3

" Stolpe 2

Stolpe 1

Stolpar

Anvand
lamplig
traskruv for
att fasta
stolpar
upptill.

11




Monteringsanvisning

Bergnas Garage med carport 25+20m2

v1l.3

Stolpe 1,
(bakre)
sett uppifran
e
30,0 —95,0—
YTTERVAGG a0 B
|
[ .
45,0 =
E l_ ™~ stolpe 1
3010 ’4510J
Stolpe 2,
(mitten)
. T4
sett uppifrén
-30,0- —45,0—
|
45,0
|
J4
|
45‘,0
e Stolpe 2
]
— T3

12




Monteringsanvisning Bergnds Garage med carport 25+20m2 v1.3
Stolpe 3,
(framre) 301 745750

sett
uppifran a5

G2.1 { G2

YTTERVAGG e :

" Stolpe 3

30 95—

Tak
Garage

Lagg i takdsarna i
urtagen.

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

13



Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

v1.3

Carport

Montera fastregel
enligt bild och
matt nedan.

NAANANA L S S S
D!:T d d

OBS! Innan man
skruvar fast
fastregeln
ordentligt, kolla
att takdsarna blir i
samma niva som
gavelspetsarna pé
carporten.

@ (0]
il

~— FASTREGEL 45x145

~

@

&

\
— 6,0x80mm
Traskruv

D

[QZSO

~—-102— 100

Lagg ut takdsar
enligt ¢/c métt pa
bild.

450,0

450,0

TAKAS

@
N FASTREGEL 45x145

®

14




Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

v1.3

Skruva yttersta
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

Montera
takdsfasten med
ankarskruv enligt
bilderna.

TAKAS ENL BESTALLARE

TAKAS ENL BESTALLARE

TAKASFASTE
JOMA 210V EL LIKV

bst ANKARSKRUV 5,0x40 |

TAKAS ENL BE

FYLLDA HAL SKRUVAS

45x145 REGEL PA VAGG

| 45145 REGEL PA VAGG 45145 RE

TAKAS ENL BESTALLARE

UV 5,0x40

FYLLDA HAL SKRUVAS

i6G 45145 REGEL PA VAGG |~

|45t ANKARSKRUV 5,0x40

TAKAS ENL BESTALLARE

4st ANKARSKRUV 5,0x40

TAKASFASTE

JOMA 210H EL LIKV

45x145 REGEL PA VAGG

15



Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2 v1.3

Bild med
takasfasten
monterat

Montera taket.
OBS! Det kan st3
"golv” pd buntarna.

Lagg bradorna med
finsidan indt.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt om.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behdver
ej skarva pd
takdsarna.

KAPA 22mm utanfér takds

16




Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

v1.3

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under tak3dsen.
Skruva i takdsen.

' Nedre vindbrida

Vill man sedan spika o L tak
paneI under ovre vindbrada .
takdsarna far man

dra ner vindbradan

extra.

Montera sedan de %
ovre vindbradorna. nedre vindbrada —— I
Skruva i nedre |
vindbradan och i takds —/ %
takbradorna. lu ,‘1
Kapa till och

montera Ovre vindbrida g
takfotsbradorna ‘

enligt bilden.

Lamna lampligt

utstick p&

vindbradorna fran

takfotsbradorna

och séga.

=
— Nedre takfotsbrida

e

17



Monteringsanvisning
Dorr, FOnster

Bergnés Garage med carport 25+20m2

v1.3

Dorrar

plocklistan.

Skruva ihop
dorrkarmen till
garageddrren med
medfdljande skruv
och montera
innerlisten runt
karmen.

Kapa innerlist enligt

SRR

e

\
|
||

—————

R

e

S

Montera listen pa
garagedorr och
ytterddrr enligt
bilden. Anvand
rekommenderad
skruv.

Listen ska sitta
45mm in frdn
ytterkant pa
karmen.

Fonster

Kapa till fonsterlist
enligt matt pa
plocklistan.

Montera listen pa
fonster enligt
bilden

Skruv fpmm

Utsida
Fonster

18




Monteringsanvisning Bergnds Garage med carport 25+20m2 v1.3

Dorrar och fonster
styrs inifran med
innerlisten mot
vaggen

For att fixera porten i
sidled sd kan man
anvanda medféljande
glidbeslag och
ankarskruv enligt bild.

Man kan aven
anvanda karmskruv
nertill och satta kilar
upptill.

Se till att karmen ar
rak och att
karmsidorna ar i lod.

Kapa till foder
enligt kaplistan och

: I
n"_nontera enligt T | Q
bilden. ~ Baes
= e
Skruva endast i — —
karmen, €j i ~ ® T il ——
vaggen. _:_\ ] —
F— = [ e
—-t E%Ag L /
T _— /
S~ |
\ \ﬁ/
el I

19




Monteringsanvisning

Bergnds Garage med carport 25+20m2

Fonsterfoder

Spaljé
Langsida

Kapa till och skruva
spaljén med
rekommenderad
skruv. Skarva pa
mittstolpen.

Avstand mellan
ribborna pa bild &r ca
¢/c 135mm

Kortsida

20




